

Завершился осенний киберспортивный турнир – 2019

10 ноября 2019 года состоялся финал осеннего киберспортивного турнира по дисциплинам Dota 2, CS:GO и Hearthstone на базе коворкинга «Шишка» Сибирского федерального университета. В том году в отборочных играх участвовало 155 человек. Большинство из них игроки по дисциплине CS:GO.



Победители призеры

По дисциплине CS:GO:

- команда Elite — 1-е место;
- команда Crewba — 2-е место.

По дисциплине Dota 2:

- команда Baldejno — 1-е место;
- команда DDF — 2-е место.

По дисциплине Hearthstone:

- Анатолий Безкровный — 1-е место;
- Данил Коростелев — 2-е место;
- Валерий Королёв — 3-е место.



Никита Астапкович, участник турнира: *«Турнир прошёл замечательно. Команды и игроки показали интересную и профессиональную игру на поле киберпространства. Было видно, что у участников уже имеется опыт не только командных игр, но и командных побед».*

Александр Шеенко, участник турнира: *«Очень порадовало качество комментирования, особенно по доте! Классно, что кроме просмотра игр, я мог поиграть в настолки и потанцевать в just dance!»*



Киберспортивная лига СФУ, 12 ноября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22425>